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Palnik Gazowy Papy Wąż
5m Dekarski Opalania
Wypalania Chwastów Długi
85cm

Cena brutto 55,40 zł

Cena netto 45,04 zł

Stan magazynowy 200 szt.

Numer katalogowy 430612097

Kod producenta UP305

Kod EAN 5904422436469

Opis produktu
  
  

Uniwersalny palnik gazowy o długości 85cm zasilany propanem butanem przeznaczony do podgrzewania,
osuszania oraz do prac dekarskich.

Palnik wyposażony jest w wąż zasilający, przystosowany do przykręcenia do butli gazowej 11kg. Po zastosowaniu
odpowiedniej redukcji można palnik zastosować do małej butli turystycznej.

   

  

Dane Techniczne:

Moc cieplna: 65-125 kW
Długość całkowita: 85cm 
Rodzaj dysz: pojedyncza fi 60 mm
Maks. temperatura: 1850 °C
Długość węża: 5 m
Końcówka węża: 21,8"x1/14"L GW (na butlę 11kg)

   

   

Universal gas burner, powered by propane-butane, intended for heating, drying and roofing work.
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Burner in a set with a supply hose, suitable for screwing to a 11 kg gas cylinder.
After applying an appropriate reduction, it can also be connected to other cylinders.

Technical data:

Thermal power: 65-125 kW

Total length: 85cm
Type of nozzles: single, diameter 60 mm
Max. temperature: 1850 ° C
Hose length: 5 m
Hose tail: 21.8 "x1 / 14" L GF (per 11kg cylinder)

Brûleur à gaz universel, alimenté au propane-butane, destiné aux travaux de chauffage, de séchage et de
couverture.

 
Brûleur en kit avec tuyau d'alimentation, à visser sur une bouteille de gaz de 11 kg.
Après avoir appliqué une réduction appropriée, il peut également être connecté à d'autres cylindres.

Données techniques:

Puissance thermique : 65-125 kW

Longueur totale : 85cm
Type de buses : simples, diamètre 60 mm
Max. température : 1850°C
Longueur du tuyau : 5 m
Queue de tuyau : 21,8 "x1/14" L GF (par cylindre de 11 kg)

Universeller Gasbrenner, betrieben mit Propan-Butan, bestimmt für Heiz-, Trocknungs- und
Dachdeckerarbeiten.

Brenner im Set mit Zulaufschlauch, geeignet zum Anschrauben an eine 11 kg Gasflasche.

Nach entsprechender Reduzierung kann er auch mit anderen Zylindern verbunden werden.

Technische Daten:

Wärmeleistung: 65-125 kW

Gesamtlänge: 85cm
Düsentyp: einzeln, Durchmesser 60 mm
max. Temperatur: 1850 ° C
Hosenlänge: 5 mHosenschwanz: 21,8" x1 / 14" L GF (pro 11kg Flasche)
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